

# Великий актер и режиссер

*К столетию со дня рождения К. С. Станиславского*

17 января 1963 года исполняется 100-летие со дня рождения великого русского режиссера и актера К. С. Станиславского.

Юбилей Константина Сергеевича Станиславского — большой праздник всей советской культуры. Эта знаменательная дата будет широко отмечена не только в СССР, но и за рубежом, в более чем семидесяти странах. В проведении юбилея великого мастера русского театра примут участие Всемирный Совет Мира и Организация Объединенных Наций по вопросам просвещения,

науки и культуры (ЮНЕСКО). Во многих городах нашей страны состоятся фестивали театров, читаются лекции, организуются выставки, вечера, посвященные творчеству К. С. Станиславского.

Всероссийское театральное общество организовало передвижные выставки «К. С. Станиславский и современный театр», которые будут направлены не только в города Союза, но и в страны народной демократии.

На днях снова открыл свои двери Дом-музей К. С. Станиславского. Здесь посетители уви-

дят мемориальные комнаты, где жил и работал великий русский режиссер и актер, а в скором времени — и новую экспозицию «К. С. Станиславский — режиссер и актер».

МХАТ возобновил ряд постановок К. С. Станиславского, осуществленных им на сцене Художественного театра.

На Ленинградском Монетном дворе изготавливается памятная медаль К. С. Станиславского. Художественный фонд СССР выпускает скульптурные бюсты великого артиста.

За коммунизм  
г. Дубна

29 НОЯ 1962